

# ПОД ЛОЗУНГОМ – ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

16 августа в администрации Башмаковского района прошла встреча нашего земляка, участника СВО Сергея Гудожникова с руководителями организаций и предприятий.

– В первую очередь хочу поблагодарить каждого, кто поддержал фронт. Огромную помощь оказали руководители предприятий, их коллективы и уроженцы Башмаковского района, кто не может равнодушно наблюдать за происходящим. Такое единение в наше время – большая редкость. Горжусь тем, что мои земляки – настоящие патриоты своей страны,



– обратился к присутствующим Сергей Сергеевич.

Глава Башмаковского района Тамара Павлуткина поблагодарила героя за то, что он самоотверженно работает над тем,

чтобы как можно скорее приблизить победу.

Муниципальный координатор фонда «Защитники Отечества» Галина Шильцева отметила хорошую активность организаций

района, которые приносят гуманитарную помощь в штаб «Башмаково своих не бросает» и для пострадавших жителей Курской области, и для раненых солдат.

– С помощью Багги мои бо-

евые товарищи смогут оперативно эвакуировать раненых, а квадрокоптеры помогут разведчикам в решении многих боевых задач. Медикаменты и аптечки – огромная помощь солдатам, находящимся на передовой. Всё это самым положительным образом скажется на положении военнослужащих на фронте, – сказал Сергей Гудожников.

– Я уже созвонился со своим командиром, который также благодарит наш район за неоценимый вклад. На фронте очень ждут моего возвращения с такой нужной поддержкой. Мы обязательно выстоим! – отметил Сергей Гудожников в завершение встречи.